

## Navštívili jsme...

*Při našich redakčních cestách jižním Plzeňskem, jsme neplánovaně navštívili zajímavě vypadající autobazar v Horní Lukavici. Celému areálu dominuje novostavba kanceláře, před kterou právě probíhalo předávání čerstvě prodaného vozu novému majiteli. Procházeli jsme špalírem naleštěných automobilů všech značek a přitom po očku sledovali profesionální přístup prodejce k zákazníkovi, který přebíral vůz spolu s palubní dokumentací. (Pozn. Redakce: obdobný přístup a prodejní servis ke kupujícímu je nám znám z prestižních autosalonů, ale tady ve vesnici nedaleko Plzně?) To nás zaujalo natolik, že jsme se rozhodli učinit malou sondu napříč tohoto autobazaru.*

*Po dokončení prodejního rituálu, jsme požádali majitele společnosti Auto KRS p. Václava Krse o několik slov. A on nám vyhověl.*

Jak dlouho působíte na trhu s ojetými vozy a s kolika spolupracovníky vedete tento, již na první pohled, kvalitativně jiný autobazar?

*V prodeji ojetých aut působíme již od roku 1992 a za tu dobu bazarem prošla pěkná řada automobilů v řádech několika tisíců. Začínal jsem sám a po letech začal ve firmě působit i můj syn Martin Krs.*

Takže ryze rodinný podnik? Na ploše čítající cca 1500 m<sup>2</sup> je vystaveno naším odhadem přes 40 vozidel zejména mladších ročníků nejrůznějších značek, které si nezadají v ničem od těch nablýskaných ve výkladních skříních showroomů.

*Většina vozů je dovezená, či vykoupená právě firmou Auto KRS, všechny vozy jsou servisně prohlédnuty, případně opraveny, zároveň projde jejich interiér čištěním*

*detailní) na několik internetových serverů, ale inzerujeme i v jiných médiích, což má za následek to, že nás navštěvují zájemci o koupi vozu z celé České Republiky.*

My musíme dodat, že pro takto připravený vůz se opravdu vyplatí si dojet i ze vzdálenějšího místa naší malé republiky. Máme jen poznámku k cenám vozidel. Máme dojem, že nepatříte na trhu k nejlevnějším prodejčům.

*Ano, máte pravdu. Většina kupujících požaduje auta co nejlevnější, ale to je kritérium poněkud ošemetné, jelikož to zpravidla znamená další a to nemalé investice do následných oprav automobilu s čímž je spojeno mnohdy i odstavení vozu v servisu a několikadenní zdržení v užívání. Všude v Evropě platí, že kvalita se musí zaplatit, ale to mnoho českých zákazníků ještě nechápe! Navíc naše vozy*



*zákazníků. To je také důvod, proč se k nám někteří vracejí při obnovování domácího vozového parku, ale to platí i o firemních zákaznících a jejich služebních vozech.*

*V případě prodeje vozu zajistíme pro zájemce zákonné pojištění, aby již od nás odjžděl s plně pojištěným vozidlem. Zároveň jsme schopni zajistit financování vozu řadou finančních produktů renomovaných finančních společností.*

Děkujeme za poskytnutí rozhovoru panu Václavovi Krsovi. Opouštíme areál této společnosti s velice příjemným pocitem na duši, že i v dnešní době se dá koupit automobil z „druhé ruky“ s pocitem jistoty majitelů vozů z výkladních skříní. Doporučujeme našim čtenářům tento bazar navštívit, přesvědčit se a přejeme Vám šťastnou ruku při výběru ojetého vozu, ať už tomu bude kdekoliv!

*Za redakci Autoburzy a Motor Inzertu reportáž zpracoval Michael Boušík*



*a následně jsou kosmeticky ošetřeny karoserie. Všechna vozidla směřující do prodeje absolvují také proces Stanicí Technické Kontroly, tak aby po prodeji neměl nový majitel další starosti se svým miláčkem. A současně na všechny vozy z naší nabídky poskytujeme právní záruku původu!*

Jakým způsobem nabízíte Vaše vozy k prodeji?

*Krom velice dobré lokality našeho bazaru u hlavní silnice směřující na Klatovy a Šumavu, kde máme vozidla vystavena, umísťujeme fotky (myslím že i dost*

*jsou od prvních majitelů, se servisními knížkami a nejsou havarované! I to je fakt, který přispívá k vyšší ceně, ale nový majitel má jistotu a přehled o historii vozidla. Myslím, že se to vyplatí!*

Zmiňoval jste servisy... napadá nás, jak řešíte případné reklamace u tak sporné komodity jakým ojeté automobily bezesporu jsou?

*Tak nejmenší procento reklamací máme u vozů mladších ročníků, i to je důvod proč se zabýváme většinou novějšími vozy. A pokud už se nějaká reklamace vyskytne, snažíme se ji řešit ke spokojenosti našich*

